

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо – професійну програму «Будівництво та цивільна інженерія» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»

На сьогоднішній день, в умовах стрімкого розвитку науки та технологій, фахівці в галузі будівництва становлять великий інтерес як в частині розвитку містобудівного напрямку, промислового будівництва так і частині ресурсо- та енергозбереження, екологічного захисту, використання техногенних відходів промисловості. Роботодавець бажає працювати з фахівцями які не тільки добре теоретично підготовані, ще здобувачі повинні мати достатню практичну підготовку, котра відповідає існуючому науково технічному рівню.

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля єдиний вищий навчальний заклад в регіоні який готує фахівців в галузі будівництва та цивільної інженерії. Рецензована освітньо-професійна програма містить логічно сформований перелік компонентів, що дозволяє ознайомитися з напрямком фахового навчання, мету, загальну характеристику спеціальності та придатність випускників до працевлаштування і подальшого навчання.

Пропозиції та зауваження.

Хотілося більш докладніше бачити описання програмного забезпечення, лабораторного обладнання, наявності комп'ютеризованих місць та програмних комплексів, які використовуються при виробництві будівельних робіт та проектуванні.

Судячи зі структурно-логічної схеми освітньої програми загальноосвітні дисципліни складають більше п'ятдесяти відсотків від загальної кількості, чи є це доречним при підготовці фахівців технічної спеціальності.

Загалом освітньо-професійна програма виконує своє основне завдання, щодо підготовки висококваліфікованих інженерних кадрів та є системою освітніх компонентів на відповідному рівні вищої освіти в межах спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія.

Інженер-проектувальник

Мирошніченко М.В.

(Фізична особа підприємця, кваліфікаційний сертифікат серії АР № 008317, виданий Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 15.07.2013 року, свідоцтво про підвищення кваліфікації №00513 від 20.07.2018 р)

